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A Molnár Béla madártani 
dolgozatai c. kiadvány, a világ-
hírű szarvasi ornitológus mun-
káinak gyűjteményes kötete, 
DVD-melléklettel megvásárol-
ható Szarvason, a Líra és Lant 
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a Tessedik Sámuel Múzeumban 
és a Szarva si Arborétumban

Molnár Béla
MADÁRTANI DOLGOZATAI

A SZERZÕ SZÜLETÉSÉNEK ÉVFORDULÓJÁN120.
MEGJELENT

SZARVAS
2008

SzarvasiSzarvasi
KockázatosKockázatos

avagy
egy város közélete karikatúrák tükrében

(1986-2008)

A Szarvas és Vidéke Hetilap 
karikatúráiból szerkesztett ki-
advány, Keserű Zsuzsa elősza-
vával, dr. Kutas Ferenc magya-
rázó jegyzeteivel és utószavá-
val kapható az újságárusoknál.

Dr. Molitorisz Pál köny-
ve az akadémikus-numizma-
tikus dr. Réthy Lászlóról, aki 
egyszemélyben a pikáns verse-
iről ismert Lőwy Árpád is volt. 
Kpaható a Líra éa Lant Könyv-
kazetta Szaküzletében, és a 
Polgármesteri Hivatal portáján

Kos (március 21 - április 20) Nagyon önfejű és makacs 
lesz, nem hallgat senkire. Hatalmas lendületét senki sem tud-
ja megállítani, határozottan halad célja felé. Túlságosan szó-
kimondó, próbáljon nem megbántani másokat. Legyem kitar-
tóbb, ne adja fel hamar az álmait!

Bika (április 21 - május 20) Sokat dolgozik, nagyon lelkiis-
meretesen, hatalmas kitartással végzi a munkáját. Ennek ter-
mészetesen meg lesz az eredménye, anyagilag stabilizálhatja 
az életét, még az is elképzelhető, hogy valami szép és értékes 
tárggyal gazdagodik. A sok munka mellett nem sok ideje jut 
párjára, gyermekeire.

Ikrek (május 21 - június 21) Mozgalmas lesz ez az idő-
szak, sok a munkája, ráadásul ismerőseit is meg kell látogat-
nia. Kedves, közvetlen embernek tartja a környezete, ezért so-
kan szeretik. Talán egy kicsit sokat beszél a héten, ne fecseg-
jen ki másokat a hátuk mögött. Szakítson időt a pihenésre is.

Rák (június 22 - július 22) Figyelme most elsősorban ottho-
nára, gyermekeire irányul. Szépítgeti otthonát, meghívja csa-
ládját ebédre, esetleg meglátogatja szüleit. Sokat gondolkozik 
gyermekei jövőjén, ha nincs még gyermeke, megérik Önben 
rá az igény.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nagyvonalú és elnéző 
lesz, bár valaki mindent elkövet azért, hogy kihozza a béketű-
résből. Szeret játszani, és a héten nem is fogja vissza magát, 
szívesen kockáztat szerencsejátékon, de gyermekeivel is szí-
vesen tölti az időt.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Nagyon ügyel a tisz-
taságra, valószínűleg nagytakarítást tervez. Szigorúan őrzi a 
rendet és tisztaságot maga körül, egy kicsit talán túl szigorúan 
is. Kritikusan szemléli a világot, aminek köszönhetően rend-
szeresen megbánt valakit.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Fodrászhoz megy, 
vagy nélkülözhetetlen kozmetikai terméket szeretne megvá-
sárolni magának. Egy társasági esemény lehetősége felvilla-
nyozza, talán még új ruhadarabot is beszerez erre az alkalom-
ra. Nagyon jól fogja magát érezni, hiszen kiváló társalkodó, és 
az ellenkező neműek tekintetét is magára vonja.

Skorpió (október 23 - november 22) Szexuális kisugárzá-
sa mindenkit lenyűgöz, valami titokzatosság lengi körül, ami 
a nőket iriggyé teszi, a férfi akat ellenállhatatlan erővel vonz-
za. Nem ismer kegyelmet, ha valakit nem kedvel, megtalálja a 
gyenge pontját, és egy mondattal keresztülszúrja.

Nyilas (november 23 - december 21) Ellenállhatatlan erőt 
érez, hogy valamilyen sportolási lehetőséget keressen magá-
nak, mostanában sokat lustálkodott. Szerencsés, bármibe be-
lefog az sikerrel kecsegtet. Tervezze meg nyaralását, a legjobb 
lehetőséget fogja megtalálni.

Bak (december 22 - január 20) Kicsit melankolikus lesz a 
héten, túl sok a munkája és nincs belőle annyi bevétel, mint 
megérdemelné. Ön azonban nem nagyravágyó, tudja, hogy 
amije van az  Ön érdeme és épp elég az életszínvonala fenn-
tartásához.

Vízöntő (január 21 - február 19) Valami rendkívüli, szo-
katlan dolog kelti fel a fi gyelmét, és mindent elkövet, hogy ki-
elégítse kíváncsiságát. Sajnos nem tart sokáig érdeklődése, hi-
szen hamar megérti ennek a szokatlan dolognak a hátterét. Ér-
zéseit elrejti, nem szereti megmutatni magát, fél hogy kihasz-
nálják.

Halak (február 20 - március 20) Érzelmileg rendkívül 
szélsőséges és érzékeny. Környezete nem mindig tudja tolerál-
ni ezt a viselkedést, hiszen ők nem élnek meg mindent ennyire 
mélyen. Ne hagyja, hogy depresszióssá váljon, inkább menjen 
el vásárolni, az jót tesz a lelkének, és a környezetétől is na-
gyobb fi gyelmet kaphat ha jókedvű.

Pótoltás
Szarvas Város területén az ebek veszettség elleni köte-

lező oltásának pótoltását az alábbi helyeken és időpontok-
ban tartjuk:
Hunyadi u. (Víztorony előtt) június 28.(Szombat)7-9 óráig 

Dr. Csanádi 
Az oltásra minden 3 hónaposnál idősebb ebet fel kell 

vezetni!
Az oltás díja ebenként, mely összeg az ÁFA-t tartal-

mazza, 2.200,- Ft, amit az önkormányzat megbízottjainak 
a helyszínen ki kell fi zetni. Az állat tartási helyén végzett 
oltás díja  bruttó 2.200,- Ft/eb + kiszállási díj, amit bár-
mely oltásra jogosult állatorvos elvégezhet.

A kötelezően előírt féregtelenítés díja az állat nagy-
ságától függ, 100,- Ft/10 testsúly kg-ként. Aki a kutyá-
ját nem oltatja be, az ellen szabálysértési eljárás in-
dul.

Az ebek oltási könyvét kérjük elhozni.
Dr. Melis János, jegyző 

Dr. Kasnyik János jogosult állatorvos 
Dr. Zima János, jogosult állatorvos


